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2012 рр. головний науковий співробітник Інституту тваринництва 

УААН (м. Харків). У 2009 р. присвоєно звання професора за 

спеціальністю «годівля тварин і технологія кормів». 

З 2012 по 2017 рр. – завідувач лабораторії Інституту свинарства 

та АПВ (м. Полтава). З 2017 р. по теперішній час завідувач 

лабораторії і селекції у тваринництві Інституту тваринництва НААН 

(м. Харків). З 2001 по 2010 рр. був членом редколегії журналу 

РацВетІнформ (Ярославль). З 2014 р.  – член редколегії журналу 

«Эффективное животноводство» (м. Краснодар). 

Основні напрями наукової діяльності вченого визначаються 

розробкою високоефективних видів комбікормів та кормових добавок 

для молодняку великої рогатої худоби, свиней та птиці, а також 

вивченням питань хімії і технології попередньої підготовки зернових 

кормів до згодовування тваринам у складі кормо сумішок і 

комбікормів. Розроблено технології і склад соєвих змінників. 

Запатентовано способи позбавлення корму шкідливих властивостей. 

Розроблено наукові основи керованого біотехнологічного процесу 

короткочасного пророщування зерна та удосконалено технологію 

отримання кормового солоду. Розроблено технологію отримання та 

склад комплексних мінеральних добавок на основі  вапняків родовищ 

південного Причорномор’я України. 

Л.І. Подобєд є автором методик функціонування декстринів 

поліпептидів, визначення вітаміну С у складі зерна.  

Науковий здобуток складає 508 друкованих праць (у т.ч. 31 

монографія, 465 статей, 13 методичних рекомендацій, 18 авторських 

свідоцтв та патентів). 
 
Інформацію отримано з інституту тваринництва НААН. 

 

60 років від дня народження 

НАНКИ Олександра Володимировича 

 

Вчений у галузі механізації 
сільськогосподарського виробництва, 
кандидат технічних наук, професор, 
академік Української національної 

академії наук екологічних технологій, 
член Польської академії наук, дійсний 

член Інженерної академії України 
 

Народився 13 березня 1961 р. в 

с. Недригайлів, Сумської області. У 1983 р. 

закінчив з відзнакою Харківський 

інституту   механізації   і    електрифікації 
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сільського господарства (ХІМЕСГ), за спеціальністю механізація 

сільськогосподарського виробництва (нині Харківський 

національний технічний університет сільського господарства імені 

Петра Василенка (ХНТУСГ). Трудовий шлях розпочав з посади 

асистента кафедри механізації тваринницьких ферм ХІМЕСГ. 

У 1993 р. О.В. Нанка успішно захистив дисертацію за темою: 

«Разработка устройства для транспортировки ботвы кормовой свеклы 

в кузов транспортного средства» на здобуття наукового ступеня 

кандидата технічних наук. У 1999 р. йому присвоєно вчене звання 

доцента кафедри механізації тваринницьких ферм.  

У 1995 р. призначено на посаду заступника декана факультету 

заочного навчання, з 2006 р. працював на посаді декана факультету 

заочного навчання, а з 2010 р. – директор навчально-наукового 

інституту дистанційного і заочного навчання ХНТУСГ. 

У 2003 р. обрано академіком Української національної академії 

наук екологічних технологій. 

У 2013 р. переведений на посаду професора кафедри технічних 

систем і технологій в тваринництві імені Б.П. Шабельника.  

У 2016 р. обрано і призначено на посаду ректора Харківського 

національного технічного університету сільського господарства імені 

Петра Василенка. У цьому ж році обрано членом Польської академії 

наук, а у 2017 р. – дійсним членом Інженерної академії України. 

У 2019 р. йому присвоєно вчене звання професора. 

Нанка Олександр Володимирович нагороджений знаком 

«Відмінник технічної служби України» (2004), почесною грамотою 

Харківської обласної державної адміністрації та Харківської обласної 

ради (2005), трудовою відзнакою «Знак пошани» (2009), Подякою 

Міністерства освіти і науки України (2018), Грамотою Міністерства 

освіти і науки України (2019). 

О.В. Нанка постійно працює над підвищенням свого 

професійного рівня, активно бере участь в освітянських програмах, 

міжнародних конференціях та делегаціях університету з обміну 

досвідом. 

Професор О.В. Нанка має понад 100 науково-методичних 

праць, з них монографії – 3, підручники – 8, навчальні посібники – 

10, методичні вказівки – 13, наукові статті – 51, патенти – 19, 

авторські свідоцтва – 5. Під керівництвом О.В. Нанки захищено 4 

кандидатські дисертації. 

За ініціативи О.В. Нанки та за його безпосередньої участі в 

університеті створено Українсько-польський аграрно-технічний 

центр та Українсько-Китайський центр та включено ХНТУСГ до 
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складу Освітньо-Професійного Альянсу «Один пояс – один шлях» 

(КНР). 

О.В. Нанка приділяє значну увагу підвищенню ефективності 

університетської системи підготовки, перепідготовки та підвищенню 

кваліфікації фахівців для агропромислового виробництва, 

удосконаленню форм і методів проведення наукових досліджень за 

визначеними пріоритетними напрямами, поглибленню взаємозв’язку 

наукової діяльності з навчальним процесом, розширенню 

міжнародного співробітництва з провідними університетами світу, 

асоціаціями, спілками для забезпечення постійного професійного 

зростання професорсько-викладацького складу та студентства. 

Одним із важливих сегментів університетської діяльності за 

сучасних умов є проведення профорієнтаційної роботи, на базі 

університету створено освітні центри «Крим-Україна» та «Донбас-

Україна», які успішно функціонують. 

Професор О.В. Нанка користується заслуженим авторитетом 

серед освітянської спільноти, учених і спеціалістів агропромислового 

комплексу, бере активну участь у громадському житті університету, 

області та України. 
 

Інформацію отримано з Харківського національного технічного університету 
сільського господарства імені Петра Василенка (підготував д.т.н., проф. 
М.Л. Лисиченко) 

 

 

85 років від дня народження 

ЧУПРИНЮКА Віктора Яковича 

 

Вчений у галузі селекції, кандидат 
сільськогосподарських наук, старший 

науковий співробітник 
 

Народився 21 березня 1936 року в 

с. Шаулиха Тальнівського р-ну Черкаської 

обл. 

У 1958–1963 рр. навчався у 

Московській сільськогосподарській 

академії. З 1963 р. старший науковий 

співробітник Астраханської державної 

сільськогосподарської дослідної станції. 

У 1964–1972 рр. – завідувач відділу плодових культур і 

винограду Всесоюзної дослідної станції. У 1973–1989 рр. – старший 

науковий співробітник, у 1989–2000 рр. – завідувач відділу 

зерняткових культур Мліївського інституту садівництва 


